

安踏入选全球最具价值运动服饰品牌十强



本报讯(记者 柯国笠)近日,品牌研究与咨询机构GYBrand发布了“2023全球最具价值运动服饰品牌10强榜单”。其中,耐克蝉联“全球最具价值运动品牌”冠军,阿迪达斯和彪马分别位列二、三名,安踏成为唯一入选的中国品牌,位列第七。

公开资料显示,安踏品牌目前在国内市场中占有率逐渐提升,已经位列国产品牌首位,国内市占率排名也上升至前二。安踏集团旗下全品牌在国内市场的年营收也超越耐克中国。

去年的全球运动鞋服市场陷入了整体饱和的困境,包括耐克、阿迪达斯等在内的主流品牌库存高企,各大品牌增长乏力。美国市场调研机构NPD的一份报告指出,消费者对于运动服饰类产品的购买欲望下降明显,尽管全球供应链2022年基本恢复,但需求端并未受到太大刺激。

“2023最美公路暨中国极致景观”专线考察计划启动 利郎携手《中国国家地理》传播中国之美

本报讯(记者 施珊妹)近日,利郎男装与《中国国家地理》杂志启动“2023最美公路暨中国极致景观”的专线考察计划。专线考察计划中,《中国国家地理》杂志社社长兼总编辑李栓科,最美公路极致景观发现大使、最强大脑“水哥”王昱珩和“博物君”张辰亮,分别沿着G331、G318、G214等3条“最美公路”行进,在东北及内蒙古边境、西藏的雅隆冰川、云南的普达措国家公园完成对极致景观的寻找和发现。

什么样的景观可称极致?身处海拔超过4500米的冰川蓝洞,湛蓝的冰壁展现出细致且动人的纹理;行至大兴安岭密林中的火山遗迹,黑褐色的火山石像海般一望无际;走入香格里拉深处的原始森林,鲜少有人涉足的秘境中蕴藏着蓬勃生机……极致之景,总在极致之境等待人们发现。G331是一条横跨中国北疆、被誉为“北境大动脉”的国道,全长超过9000公里,途经多种气候

地带,一路串起低缓的山地丘陵、湖泊、草原、湿地、森林等多种景观。其间,李栓科带着队伍从阿尔山出发,驱车穿过草原,驶入大兴安岭林区腹地的根河。面对冰冷的水汽和巨大的昼夜温差挑战。其中,利郎拒水羽绒服给了他们贴心的保护,800+高蓬松度90白鸭绒,使他们在极端潮湿的环境下,依然能感受到良好的保暖性。



学思想 强党性 重实践 建新功

坚持党建引领 深化创新驱动 晋江法院:打造新时代“枫桥经验”的“晋江模式”

近期,晋江法院结合主题教育,大力践行“四下基层”等优良传统,围绕公正与效率主题,坚持能动司法,以“基层党建+社会治理”为引领,以为民司法为核心,创新发展“晋江经验”,践行新时代“枫桥经验”,深入推进“四源共治”工作并取得良好成效。

首辆集开庭审理、组织调解、法律宣传、咨询投诉等多功能为一体的“流动的红色法庭车”,深入开展法官携案下乡活动,把庭审、调解现场、法律咨询等搬到群众家门口,坚持在能动司法中不断增强司法人民性。

元化解诉对接工作机制,在晋江市市委、市政府大力支持下,推动出台并施行《关于健全多元化纠纷解决诉调对接工作机制的实施方案》,确定将晋江市诉调对接中心设立在晋江法院诉讼服务中心,并将多元化纠纷解决诉调对接工作经费纳入地方财政专项经费,打造由党委领导、政府负责、社会协同、公众参与、法治保障的矛盾纠纷多元化化解机制。

平安建设创新项目”,并以党建案例形式在福建省、泉州市、晋江市机关体制机制创新优秀评选活动中,分别获评二等奖、一等奖、特等奖等荣誉。

诉调对接服务中心,创建“网格化+人民调解”工作机制,引导社会各方面力量积极参与诉调对接工作,发挥人民调解组织及时就地化解纠纷、化解基层矛盾等,打造新时代“枫桥经验”的“晋江模式”,在服务群众、化解矛盾等工作中发挥更大效能。

传承“老字号”司法品牌优良传统 在晋江的村(社区),经常可以看到巡回审判专用车的身影。车上,党员法官胸前佩戴的共产党员徽章和“流动的红色法庭党员义工服务队”的绶带格外醒目,他们有条不紊地开展司法服务。

创新“门诊式”诉前多元化化解模式 一起建筑工人不慎从三层跌落地面的事故,让三个家庭陷入困境。被告面临难以承受的巨额赔偿,原告家属情绪过激,使案件矛盾更加激化。晋江法院人民陪审员、人民调解员李荣贵在接受委派调解后,精准分析原告诉求及不满缘由,耐心讲解法律规定,逐一分析其诉求中的各项赔偿项目及数额的法律依据,化解案件的被动局面。

在晋江市诉调对接中心,设有人民调解室、仲裁调解室、陪审员调解室、网格调解工作站、律师调解室、协会调解室等,引入法律服务志愿者、律师作为轮值导诉员,内部运行“门诊+住院式分工”模式,比照“门诊”“急诊”“住院”“随访”的工作分工和流程进行诉前解纷。

尽可能做到“案结、事了、人和”,安海法庭与安平社区居委会积极联系,在安平社区“邻里法庭”开展调解,利用社区软硬件资源,营造利于调解的轻松氛围,化解当事人矛盾,提高调解成功率。

在“融合与发展 发现健康中国创新力量”健康对话中,多名健康领域专家围绕“科技赋能健康 创新引领突破”进行3场“圆桌对话”,聚焦科技创新、科技成果转化、国产替代、数智化等行业热点,分享行业经验和对产业发展的思考,共同推动大健康行业的变革与发展,助力健康中国战略实施。

发展“网格化”智能调解机制 近日,晋江法院安海法庭联合安平社区居委会在安平社区“邻里法庭”开展调解,成功调处一起承揽合同纠纷。

该案由当事人申请2.3万元承揽款及逾期还款利息展开。安海法庭立案后发现,该起纠纷具备“案件主体可联系,争议事项易协商”的特点。为减轻当事人之间的抵触心理,提高矛盾化解效率,

该项目获评晋江市“综治

该项目获评晋江市“综治

该项目获评晋江市“综治

销售公告 尊敬的【金龙华侨城·金龙豪庭】业主: 晋江金龙置业有限公司开发建设...

关于中海悦江府项目质保期届满的通知 尊敬的中海悦江府业主: 您好! 中海悦江府已于2021年12月20日交付投入使用...